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Pestrý mix dojemných i vtipných momentů nabídl 14. ročník slavnostního galavečera, který
uspořádala Koalice nevládek Pardubicka společně s Pardubickým krajem v Kongresovém
sále Paláce Pardubice. Jeho cílem bylo ocenit dobrovolníky, neziskové organizace a
společensky odpovědné firmy za to, co dobrého pro své okolí dělají.

Poděkování všem, kteří se podílejí na rozvoji neziskového sektoru

„Jsem moc rád, že i tímto způsobem můžeme poděkovat těm, kteří se podílejí na rozvoji
dobrovolnictví a neziskového sektoru v Pardubickém kraji,“ uvedl Pavel Šotola, náměstek hejtmana
Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor.

Ten byl zároveň členem komise složené ze zástupců veřejné správy, neziskového a podnikatelského
sektoru, která z nominací každoročně vybírá ty nejzajímavější. „I letos to byl velmi těžký úkol. Každá
nominace v sobě měla velmi poutavý příběh,“ shodli se členové komise.

Z celkového počtu 92 nominací přišlo 58 návrhů pro dobrovolníky

Z celkového počtu 92 nominací přišlo 58 návrhů na prestižní ocenění pro dobrovolníky, 21 pro
společensky odpovědné firmy a 13 pro neziskové organizace. Komise odměnila 10 mimořádných
počinů v kategorii Dobrovolník, 3 v kategorii Nezisková organizace a 3 v kategorii Společensky
odpovědná firma. Navíc bylo uděleno i několik speciálních cen.

Ocenění Dobrovolník roku obdrželi Luděk Bělský, Ivana Blehová, Jana Hušková, František Janeba,
Sára Knedlíková, Ludmila Pavlišová, Věra Simonová, Jana Stodolová, Hana Zlámalíková a Ladislav
Turyna. Ten si ocenění srdce na dlani odnesl za mimořádný přínos komunitě v obci Jezbořice. „Tuhle
vesnici mám zakódovanou v DNA. Dýchám pro ni možná až víc, než je zdrávo. Nejvíc si však cením
toho, že se našlo pár bláznů, kteří si veškeré moje letité snažení uvědomují a nominovali mě na toto
ocenění,“ svěřil se Ladislav Turyna, který se dlouhodobě angažuje ve sboru dobrovolných hasičů v
Jezbořicích. Pracuje s dětmi a mládeží, dbá o zlepšení života v obci. Zasloužil se i o vybudování
stezky přírodou. Při letošních povodních aktivně společně s kolegy odstraňoval škody způsobené
velkou vodou. „Je to člověk s obrovským srdcem, který je ochoten se pro lidi rozdat. Neváhá pomáhat
s čímkoliv a kdykoliv, když mu to dává smysl,“ znělo zdůvodnění nominace pro Ladislava Turynu,
který si podle svých slov letošní galavečer užil. „Byl to nádherný zážitek,“ dodal.

Speciální ocenění pro dvě dobrovolnice od náměstka hejtmana

Za láskyplnou péči o děti v Mateřské škole Korálek putovalo speciální ocenění Dobrovolnického
centra Koalice nevládek Pardubicka Blance Chlápkové. Krajská hospodářská komora Pardubického
kraje si pro svou speciální cenu vybrala Veroniku Novákovou, a to za všestrannou výpomoc v
Rodinném centru Srdíčko.

Speciální ocenění Dobrovolník roku udělil náměstek hejtmana Pardubického kraje Pavel Šotola
Dominice Olivové a Barboře Metelkové za dobrovolnickou činnost na projektu Naděje. Ten se
originálním způsobem zaměřuje na duševní zdraví mladých lidí.

Ocenění pro neziskové organizace i společensky odpovědné firmy



Neziskovými organizacemi roku se staly Farní charita Litomyšl, Záchranná stanice a ekocentrum
Pasíčka a Oblastní spolek Českého červeného kříže Chrudim. „Všichni členové Oblastního spolku
Českého červeného kříže Chrudim mají srdce na dlani. Jsou to lidé, kteří obětavě, bez nároku na
cokoliv, pomáhají druhým zvládat jejich těžké životní situace. Jsou ochotni naslouchat, vidí bolest
tam, kde ji mnozí přehlédnou. Dokáží ulevit strádajícím, například při neštěstích či živelných
pohromách, kde pracují do vyčerpání a mnohdy nasazují i vlastní životy,“ vysvětlila Ludmila
Pavlišová z hlineckého Centra Jana XXIII., proč na letošní cenu nominovala Oblastní spolek Českého
červeného kříže Chrudim. „Cena pro nás byla milým překvapením. Moc nás těší, že si někdo všiml
naší práce, kterou děláme. Bereme to jako ocenění celého týmu včetně našich dobrovolníků, kteří
jsou připraveni v případě mimořádných událostí pomoct,“ nechal se slyšet předseda chrudimského
spolku Vratislav Příhoda, který si pochvaloval i atmosféru galavečera. „Byla to úžasná akce,“ dodal
Vratislav Příhoda.

Speciální ocenění Europe Direct Pardubice si z Kongresového sálu Paláce Pardubice odnesl spolek
ACORD za pořádání benefičních akcí.

Ocenění pro společensky odpovědnou firmu získaly společnosti PROXIM, SANT-GOBAIN ADFORDS
CZ a obchodní družstvo KONZUM v Ústí nad Orlicí. Speciální cena agentury CzechInvest patří
společnosti ERA-PACK. Koalice nevládek Pardubicka, která letos slaví dvacáté výročí, věnovala svou
speciální cenu společnosti JUSDA za podporu prospěšných aktivit v regionu.

Julian Záhorovský se vzdal svého honoráře ve prospěch školy SVÍTÁNÍ

O kulturní vystoupení se postaral známý pardubický zpěvák a skladatel, finalista historicky prvního
ročníku oblíbené pěvecké soutěže Česko hledá SuperStar Julian Záhorovský. „Mám radost, že jsem
se dostal od plínek mezi lidi,“ vtipkoval čerstvý otec Julian Záhorovský, který se rozhodl vzdát svého
honoráře a celý ho věnoval Základní škole a Praktické škole SVÍTÁNÍ. Ta ho použije na nákup nového
školního autobusu, který sváží žáky s hendikepem z domova do školy a zpět. „Za podporu moc
děkujeme,“ reagovala Miluše Horská, ředitelka školy SVÍTÁNÍ.

Členové muzikoterapeutického sboru školy SVÍTÁNÍ Mlima Jua za tento dárek poděkovali působivou
hudební produkcí. S Julianem Záhorovským pak potěšili diváky společnou písní Skrytý city.

„Tuto akci jsem velmi rád podpořil. Člověk by měl pomáhat, když může. Vystoupení na galavečeru
mě hodně bavilo. Se školou SVÍTÁNÍ to nebyla první spolupráce. Děti mi dokonce v minulosti
nakreslily obal na jednu z mých desek,“ podotkl Julian Záhorovský, který pobavil i humorným
slovním ping-pongem se skvělou moderátorkou programu Jolanou Voldánovou. Za odměnu si od ní
vysloužil perníkové srdce pro nejlepšího zpěváka galavečera. „Že získám srdce Jolany Voldánové, to
jsem opravdu nečekal,“ usmíval se Julian Záhorovský. „Je to pro mě velká čest,“ doplnil.

Program nabitý pozitivními emocemi. Dojemné chvíle střídaly vtipné momenty

Své umění předvedl v Kongresovém sále Paláce Pardubice také taneční soubor U-Dance. Ten je
složený z absolventů Tanečního oboru Základní umělecké školy Pardubice – Polabiny.

„Potěšilo nás, že letošní galavečer byl doslova nabitý pozitivními emocemi. Dojemné chvíle střídaly
vtipné a humorné momenty. Julian Záhorovský společně se souborem Mlima Jua a báječnou
moderátorkou Jolanou Voldánovou přinesli do slavnostního udílení cen příjemný svěží vítr,“ sdělila
Jana Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, podle níž šlo zároveň o důstojnou oslavu
dvacátého výročí organizace, která sdružuje neziskové organizace v Pardubickém kraji.

„Vážím si toho, že Koalice nevládek Pardubicka a Pardubický kraj před lety přišly s myšlenkou říct
obyčejné díky všem dobrovolníkům, neziskovým organizacím i společensky odpovědným firmám. Je



mi jasné, že nikdo z nich svou práci nedělá pro ocenění, ale pevně věřím, že zahřeje u srdce,“
konstatoval první náměstek pardubického primátora Jakub Rychtecký. Ten ocenil Blanku
Chlápkovou, jednu z účastnic společného projektu Dobrovolnického centra Koalice nevládek
Pardubicka a Statutárního města Pardubic, který nese název Babičky a dědečkové do pardubických
mateřských škol.
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